
Tisková zpráva 

Školení k Portálu farmáře na internetu pro ekologické zemědělce 

Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. ze Starého Hrozenkova 
připravilo na měsíc říjen dvě další školení pro ekologické zemědělce zaměřená na práci 
s Portálem farmáře na internetu. Portál nabízí zemědělcům celou řadu možností pro vedení 
různých druhů evidencí a práci s těmito daty. Je zde jednak přístup do centrální evidence 
pozemků (LPIS) s údaji o managementech jednotlivých ploch, přes Portál si mohou zemědělci 
vést i evidenci pastvy a hnojení pozemků, která je vyžadována s ohledem na pravidla 
Nitrátové směrnice, ekologického zemědělství, dotační programy a další legislativní předpisy. 
Přístupná je i evidence zvířat, možnost evidence zelené nafty a další doplňky. 

Elektronická evidence by měla zemědělcům usnadnit práci. Na trhu existuje řada komerčních 
programů od různých společností pro vedení povinných zemědělských evidencí, jedině Portál 
farmáře na internetu je pro všechny k dispozici zdarma a přístupný uživatelům z kteréhokoliv
místa. Je také průběžně aktualizován a doplňován o nové prvky. Na úvodní stránku Portálu je 
možné se dostat buď přes stránky Ministerstva zemědělství, nebo přímo přes www.farmar.eu. 
Některé části portálu jsou veřejné – například centrální evidence zemědělských podnikatelů, 
registr příjemců dotací, mapy škůdců. Pro přístup do samotných evidencí jednotlivých farem 
však již je nutné mít potřebné heslo, které vydává příslušná okresní Zemědělská agentura. 
Prostřednictvím přístupových údajů se každý uživatel dostane pouze do své vlastní evidence a 
nemůže nahlížet do evidencí jiných hospodářství.

Při pořádání školení spolupracuje středisko s pracovníky ZAPÚ Uherské Hradiště a PRO-BIO 
regionálním centrem Bílé Karpaty. Kurzy probíhají přímo v počítačové učebně Nadace Jana 
Pivečky ve Slavičíně, aby si účastníci mohli ihned získané poznatky vyzkoušet v praxi. Již 
v zimě se konala dvě školení pro ekologické zemědělce ke stejnému tématu, pro velký zájem 
jsme ještě znovu připravili další dva podzimní kurzy, které se budou konat ve Slavičíně 8. a 
16. října 2008 od 10,00 hodin. První termín je určen hlavně začátečníkům, druhý pak spíše 
pokročilým, kteří již mají základní znalost Portálu. Pozvánky na obě akce naleznete na 
www.iskopanice.cz. Školení je hodné zejména pro ekologické zemědělce ze Zlínského kraje, 
ale zúčastnit se mohou i další zájemci.

Školení je finančně podpořeno Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem školství, 
mládeže a tělovýchovy v rámci společného programu Národní síť EVVO.

(IS Kopanice, Renata Vaculíková 23.9.2008, www.iskopanice.cz)


